Административная контрольная работа 
10 класс
Вариант 1
1. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/14/14287b40d6b553968ecb154774880312.png].
2. Найдите значение выражения .  9-10*96 :9-6   
3. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/49/49b6c521255707351a80ca464d322cc0.png].
4. Цена на электрический чайник была повышена на 16% и составила 3480 рублей. Сколько рублей стоил чайник до повышения цены? 
5. В фирме «Родник» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитывается по формуле [image: http://reshuege.ru/formula/53/53a9c7b912a45d34db61127ccdef2b3a.png] , где n — число колец, установленных при рытье колодца. Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость колодца из 5 колец.
6. Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/45/45b71fc329afa6112bef39db9c8419ed.png].
7. Каждому из трёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений из правого столбца. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.
	
НЕРАВЕНСТВА
	 
	
РЕШЕНИЯ

	А) [image: http://reshuege.ru/formula/14/14ea21a6df845b10a3a06cafd86b9d6d.png]
Б) [image: http://reshuege.ru/formula/cb/cb1d83d8115433dfa13e0d56e963b79e.png]
В) [image: http://reshuege.ru/formula/ea/eafc0045f979f7b34d7ee879a0c496d8.png]
	 
	1) [image: http://reshuege.ru/formula/6b/6b8de2ab0bbed41e198dc44e53ff2524.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/49/49f800f6a17487df9bd707b818acbd8c.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/f2/f2545f7efe9b9d89f90446f6fbdcae37.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/66/66b7a8037824758eeab998a1234349c5.png]


Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой соответствующую цифру. 
	А
	Б
	В

	 
	 
	 



8. Решить уравнение [image: ]
9.  Решите неравенство 3х +10*3-х  11
[bookmark: _GoBack]
 10. Решите уравнение [image: ]
11Вычислите[image: ]



Административная контрольная работа 
по алгебре и началам анализа за 1 полугодие, 10 класс
Вариант 2
1. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/c7/c72a8aac010144b9642248f68f181a19.png]
2. Найдите значение выражения 4-10  : (44 )-3.
3. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/7a/7a0f11a5684f24f26b6b6d84a5143d4e.png]
4. Клиент взял в банке кредит 12 000 рублей на год под 16%. Он должен погашать кредит, внося в банк ежемесячно одинаковую сумму денег, с тем чтобы через год выплатить всю сумму, взятую в кредит, вместе с процентами. Сколько рублей он должен вносить в банк ежемесячно?
5. Среднее геометрическое трёх чисел [image: http://reshuege.ru/formula/1e/1e3f9cfe8bac2f510bb4c2a20d710315.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/4a/4a8a08f09d37b73795649038408b5f33.png] вычисляется по формуле [image: http://reshuege.ru/formula/c2/c2aafef8977a917e457d94adab67e674.png] Вычислите среднее геометрическое чисел 12, 18, 27.
6. Найдите корень уравнения .  =2
7. Каждому из трёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений из правого столбца. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.
	
НЕРАВЕНСТВА
	 
	РЕШЕНИЯ

	А) [image: http://reshuege.ru/formula/db/db310e0b724965d10f1db2ad3ad8adda.png]
Б) [image: http://reshuege.ru/formula/0c/0cd80d737368932790520402c6346506.png]
В)  [image: http://reshuege.ru/formula/ed/ed0f99589258be7d9d8084032c5d0eb8.png]
	 
	1) [image: http://reshuege.ru/formula/1a/1a54ba98a5a7458e2ac3039a0973d378.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/46/46588ca818ca11f6285202307b8bfec5.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/8d/8d2989a643c7d99e3c4fdb8414788e4f.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9dcb47c52173c545c93a103eec1c6b3f.png]


Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой соответствующую цифру. 
	А
	Б
	В

	 
	 
	 



8.  Решить уравнение [image: ]                 
9.  Решите неравенство 6х +6-х 2
10 Решить уравнение [image: ]
11.Вычислите [image: ]
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